儿子染上毒瘾,母亲含泪拨打110举报

19岁的他被警方给予行政拘留13日处罚

星报讯(张秀 张欣 记者 王玮伟) 看 着儿子小倪在家大吵大闹,母亲张文红失 望至极,拿起电话拨打110:"我儿子毒瘾又 犯了,在家砸东西要钱,你们快点过来。'

当晚,19岁的小倪被传唤至派出所。 10月17日,记者从肥西警方获悉,小倪因 吸食毒品被警方行政拘留。

少年交友不慎染上毒瘾

肥西19岁的小倪是父母的独生子,自 幼受到父母的溺爱。

过分的纵容造成了他好吃懒做的性

格,小小年纪就不愿再上学,辍学后整日跟 着几个狐朋狗友吃喝玩乐。

今年上半年,小倪在朋友的唆使下开 始吸毒,随着吸毒频率越来越高,花费也越 来越大,父母平时给的钱根本不够,于是小 倪隔三差五向父母伸手要钱。

一开始,父母没有察觉儿子已经染上 吸毒的恶习,直到今年6月30日,小倪因吸 毒被辖区城关派出所抓获,父母才知儿子

当时,民警对小倪的吸毒行为依法给 予行政拘留7日的处罚,并督促其父母加强 对小倪的管束。

回家后,小倪的父母对其严加管教,但 效果并不明显。

母亲含泪报警要求严惩

10月15日,城关派出所值班民警接到 小倪母亲张文红的电话,"我儿子毒瘾又犯 了,在家砸东西要钱,你们快点过来。"电话 里,张文红几度哽咽。

民警随即赶到现场,但小倪已逃离。 民警判断小倪可能并未走远,于是授意张 文红打电话给儿子,假意答应给小倪钱财 让其回家。电话里,小倪信以为真,答应立 刻回家。十几分钟后,敲开家门的小倪见 到民警大惊失色,不满的情绪瞬间爆发,对 着母亲大声谩骂。

面对儿子的指责,张文红泪流满面不 予反驳,只要求民警严厉处罚儿子的吸毒

民警将小倪传唤至派出所,毒品试剂 检测结果为阳性。小倪交代,其于10月12 日晚在合肥一歌城与朋友共同吸食毒品。

目前,辖区警方依法给予小倪行政拘 留13日的处罚。

"省城一小区地下仓库大火"追踪

200余人奋战两天,大火终被扑灭



10月15日晚19时30分,省城徽 州大道绿园小区东门,一处占地约600 平方米的地下室仓库起火,内部堆放的 大量易燃物品,导致扑救十分困难,现 场驻守的200多名消防官兵扑救16个 小时,才控制住火情,但浓烟继续弥漫, 出现阴燃(本报昨日重点报道)。市场 星报记者昨日采访获悉,直至昨日下午 15时30分许,这起火情才被彻底扑 灭。目前,现场仍处于封锁状态,受影 响的住户安置工作还在开展中。

■ 记者 张敏/文 黄洋洋/图

这场火怎么烧了这么久?

200多名消防队员,奋战40多个小 时,这起地下仓库火灾为何如此费时费 力?波及面为何如此之大?

合肥市消防支队包河大队教导员 郝祥辉表示,"经过调查,失火现场是小 区的地下车库,后成为沿街一家劳保用 品店的仓库,改变了原有属性。受建筑 设计影响,仓库中只有两道出入口,并 没有排烟口。内部货物堆码太高,可燃 物集中,过道想转身都难。"

郝祥辉称,在扑救16个小时后才控 制住火情,但出现阴燃。消防官兵一刻 不敢懈怠,轮番扑救,最终,这场大火经 过40多个小时的扑救才告结束。



是设计所用还是擅自改建?

记者了解到,为防止火情复燃,目 前现场仍驻守了3个消防中队,对余烬 进行清剿。

"前期询问工作已经开展,等消除 火灾隐患后,将调查失火原因。"据郝祥 辉介绍,由于火场情况复杂,后期处理 难度较大,调查结论还得一段时间。

"地下车库怎么成了仓库?"小区居 民提出质疑。据郝祥辉透露,"现在也 在从当初参与设计建造的开发商、产权 单位、物业、仓库主人着手调查,以确定 哪一环节出现擅自改建情况。"郝祥辉 表示,是按车库还是仓库设计规划,是 擅自改建还是违规堆放,这都会成为后

期追责的关键细节。

住户"自行解决"安置问题

出于扑救需要,与火点相邻的两栋 楼也被封锁,住户"无家可归"。昨日下 午16时许,记者看到,不少住户在登记 后,逐一进入家中,取走换洗的衣物, "楼内断水断电断气,没法住。

除了一部分住户投奔亲友家中外, 大部分人只能就近住在快捷宾馆中。 不过,市场星报记者也了解到,住户安 置问题均是"自行解决",并没有得到统 一安置。现场,芜湖路街道工作人员 称,目前会先安排专业技术人员对房屋 讲行鉴定 判断是否受损。

目前,失火原因还在进一步调查。

合肥将开通防自杀热线

24小时免费接听来电

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥 一身怀双胞胎的孕妇跳楼身亡,引发全城 关注。据统计,我国每年有25万人死于 自杀,自杀已成为我国人群第五大死因, 是15岁~34岁人群的首位死因。昨日, 市场星报记者获悉,我省首条生命教育与 危机干预热线"希望24热线" (400-1619995)将干两周后合肥开通。

据了解,"希望24热线"是全球第一 条24小时华人生命危机干预热线,致力 于提高公众对自杀的认识,帮助公众了解 防御自杀的有效方法。2012年12月,该 热线在上海率先开通,此后,北京、深圳、 广州等地相继开诵。

据了解,该热线24小时免费接听来 电,每天分成4个时段,每个时段有2名志 愿者负责接听热线,如果想成为接线员、 宣讲员志愿者,请加OQ群309719351, 或拨打报名电话 15240027679, 联系人:

社区卫生所也能治"心病"

星报讯(鲁胜利 徐峰生 记者 李皖 婷) 市场星报记者昨日从合肥市蜀山区 获悉,该区将在各社区卫生服务中心、乡 镇卫生院成立社区心理危机干预门诊,心 理干预医生将向社区居民提供心理危机 干预服务并传授心理健康知识,并为辖区 重症精神患者建立健康档案。据介绍,此 举在安徽省尚属首家。门诊将通过心理 危机援助和心理健康知识教育,提高社区 居民承受挫折和情绪调节能力,为应对危 机做好心理准备。

合肥到凤阳将通"新路"

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者 昨日从省公路局获悉,近日,省道310凤 阳至淮南段路面改建工程全线完工。这 也意味着从合肥到凤阳除了从蚌埠走外, 也可以经淮南走,可节省过路费。

省道310凤阳至淮南段全长29.46公 里,改建后道路等级为二级公路,路面宽 12米,沥青混凝土路面,设计行车速度60 公里/小时,项目总投资约6000万元。目 前,施工单位正在积极准备交工验收。

退问题车遭拒,顾客拉横幅堵门讨说法

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 颍上 居民沙某日前在合肥长江西路一家汽 车销售服务有限公司购买了一台轿车, 期间因为质量问题,沙某要求退车,被 拒绝后竟在公司门口拉起横幅。

据了解,10月8日,沙某在该公司 花了37万元买了一台轿车,因车辆变速 箱故障,沙某要求退车,该公司拒绝了

沙某的要求,双方发生纠纷。为了达到 退车目的,沙某一行三人拉起横幅堵住 公司大门,与公司总经理吵了起来。

辖区井岗派出所民警闻讯到场讲 行劝说,双方决定协商,但当天因对故 障成因和赔偿分歧较大,协商未果。

第二天,沙某等人在公司门口拉起 横幅,摆放花圈,民警再次出警。经过3 个小时协调,双方初步达成一致。

第三天,沙某突然变卦,执意要换 车或者当二手车出售,由公司补齐差 额,否则还要闹事。民警耐心协调,让 沙某认清封门堵路是违法行为。市场 星报记者昨日从井岗派出所了解到,经 过民警的反复劝说,该公司同意为沙某 更换一台原装变速箱,补偿部分损失。

城东又添新福利,iCAR 壹品公馆公开钜 献,好礼多多,乐享不停。凡在10月17日至 10月31日,亲临位于三里街的ICAR 生活综 合体售楼处现场的客户,即可参与整点抽奖, 奖品丰厚,等你来赢。届时,有车的客户更有 额外福利。"驾车到访,送油卡",免费赚油费, 自己得实惠。不仅有福利享,有奖品赢,更有 机不可失的城东稀缺小户型火爆来袭!

福利来袭——你贴车贴,我送油卡

活动期间,凡到访客户,凭本人行驶证及

iCAR 壹品公馆,免费送加油卡

驾驶证,登记并张贴ICAR项目车贴,即可领取 价值100元的加油卡一张。贴项目车贴满一个 月的客户,如车贴仍完好,可返回售楼部,再领 取100元油卡一张。数量有限,先到先得。

运气爆棚——整点抽奖,大奖不停

整点抽奖,大奖赢到您手发酸!活动 期间,从上午10点至下午16点,售楼处现

场每整点即有抽奖,每天七场,日日不间 断。客户登记资料后即可领取抽奖券一 张,超多福利等你来赢,还不快来ICAR试 试运气?

机会难得--城东学区,稀缺小户

有福利,有大奖,这还不够! 更有50~ 70m²的稀缺小户壹品公馆火爆来袭! 城东难

得一见的小面积段学区房,双地铁接驳,主城 繁华配套,楼下即是综合商业广场三里 MALL。购物、休闲、散步、逛街,分分钟解 决。学校就在家门口,孩子上学更轻松。零 首付,轻松享,现在预约,更有享受5千抵8千 的优惠!

iCAR 壹品公馆50~101㎡, 城东稀缺小 户,学区房5998元/㎡起,零首付,轻松享。

地址:合肥市东一环与长江路交叉口向 东100米(原合肥汽配城)